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Ετήσιο φεστιβάλ της κοινότητας του Αγίου 
Γεωργίου στο Κλίφτον
/ Ομογένεια

Ολοκληρώνεται σήμερα το ετήσιο φεστιβάλ της κοινότητας του Αγίου Γεωργίου 
στην πόλη Κλίφτον της Νέας Ιερσέης.

Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν παραδοσιακά ελληνικά φαγητά 
και γλυκίσματα, να διασκεδάσουν με ζωντανή μουσική, να ξεναγηθούν στο ναό, να 
ψωνίσουν από μικροπωλητές, ενώ για τους μικρούς υπάρχουν πολλές 
δραστηριότητες και παιχνίδια.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1921


Ο νέος ιερατικός προϊστάμενος της κοινότητας, π. Πέτρος Μπάλκας, ευχαρίστησε 
θερμά μέσω «Ε.Κ.» τον Μητροπολίτη κ.κ. Ευάγγελο για την μεγάλη τιμή ανάληψης 
των νέων του καθηκόντων, καθώς και τους πιστούς της ενορίας για την αγάπη και 
στήριξη τους.

«Αν και βρίσκομαι εδώ μόλις 4 μήνες, προερχόμενος από το Σικάγο, έχω 
πραγματικά εντυπωσιαστεί από την καλοσύνη του κόσμου και την αγάπη τους για 
την εκκλησία. Η κοινότητα του Αγ. Γεωργίου επί 90 χρόνια επιτελεί μεγάλο 
πνευματικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο. Προσευχόμαστε με τη βοήθεια του 
θεού το θεάρεστο αυτό έργο να συνεχιστεί για πολλές ακόμη δεκαετίες», είπε.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου και υπεύθυνος του φεστιβάλ, Γιώργος 
Σκορδίλης, ευχαρίστησε τον κόσμο που τίμησε την πρώτη ημέρα με την παρουσία 
του τις εορταστικές εκδηλώσεις, τους δωρητές, χορηγούς, εθελοντές, καθώς και 
την εφημερίδα «Ε.Κ.» για την στήριξη και προβολή, εγκωμιάζοντας παράλληλα το 
μεγάλο της έργο και προσφορά στην Ομογένεια.

«Ο σκοπός του φεστιβάλ είναι η παρουσίαση και προβολή των παραδόσεών μας, 
των ηθών και εθίμων, της μουσικής, της κουζίνας, της φιλοξενίας, ό,τι έχουμε να 
προσφέρουμε σαν λαός στους ξένους επισκέπτες μας. Ολα τα έσοδα θα δοθούν για 
την ενίσχυση του Ελληνικού μας σχολείου, του Κατηχητικού, της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητας, των προγραμμάτων νεολαίας και ότι άλλες ανάγκες έχει η εκκλησία 
μας», ανέφερε.

Η κ. Καίτη Στράτη Στράτου τόνισε ότι η παρασκευή παραδοσιακών γλυκών για να 
εξυπηρετηθεί τόσος κόσμος σε ένα φεστιβάλ είναι πολύ δύσκολη δουλειά. «Επί 
εβδομάδες 18 συνολικά κυρίες εργαστήκαμε ώρες ατέλειωτες για να φτιάξουμε 
μπακλαβά, κανταΐφι, κουραμπιέδες, κουλουράκια και άλλα γλυκά. Εγώ προσωπικά 
βοηθάω από το πρώτο φεστιβάλ της κοινότητας που έγινε το 1967. Είμαστε 
χαρούμενες και υπερήφανες διότι τα γλυκά μας είναι τα πιο νόστιμα σε όλη τη Νέα 
Ιερσέη», δήλωσε χαριτολογώντας.

Η κ. Μαρία Ματσάκη, μέλος της κοινότητας από το 2002 και απόφοιτη του 
Ελληνικού σχολείου, αναφέρθηκε στον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν τα 
φεστιβάλ στη διατήρηση των εθίμων και των παραδόσεων.

Ο 15χρονος Μιχάλης Ματσάκης με συμμετοχή σε όλα τα προγράμματα της 
εκκλησίας, όπως είπε, θεωρεί τον Αγ. Γεώργιο ως δεύτερη του οικογένεια και 
πνευματικό του σπίτι.
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Πηγή: Εθνικός Κήρυξ

https://www.ekirikas.com/το-ετήσιο-φεστιβάλ-της-κοινότητας-του/

